
問1今回の井原連合会長が単独でされる
協定書の調印についてあなたはどのよ
うにお考えですか。

1.連合町会に一任しているのだ
から当然だ 58

問2育和小校区の環境のあらましはこれま
で説明した通りです。皆さんは、現在の育和
の環境をどのように感じていますか？

1.良い 60

2.将来にわたる大問題だから、
節目々々で町会にもちかえって
同意を取るべきだ

290 2.悪い 77

3.科学的な現況の実態とその
評価が分らない。その確認が
先だ

165

問3.百済貨物駅問題について。いまあなた
は、この問題について、どのようにお考えで
しょうか？ 1.同意すべきだ 4

問4.回覧などで育和の内部で方針などに
ばらつきがあると、お感じだと思いま
す。これからどのように進めていけば良
いとお考えでしょうか？

1.町会長に一任すべきだ 32

2.反対すべきだ 111 　

3. 経緯も計画案も、協定書案
もよくわからない。われわれ
にどういう影響があるのか、
しっかりした説明を聞いた上
で判断すべきだ

178
2.町会長や連合会長も重要な
ポイントでは町会や住民大会
で住民の意思を確認すべきだ
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問1今回の井原連合会長が単独でされる
協定書の調印についてあなたはどのよ
うにお考えですか。

1.連合町会に一任しているのだ
から当然だ 77

問2育和小校区の環境のあらましはこれま
で説明した通りです。皆さんは、現在の育和
の環境をどのように感じていますか？

1.良い 63
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2.将来にわたる大問題だから、
節目々々で町会にもちかえって
同意を取るべきだ
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3.科学的な現況の実態とその
評価が分らない。その確認が
先だ
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問3.百済貨物駅問題について。いまあなた
は、この問題について、どのようにお考えで
しょうか？ 1.同意すべきだ 5

問4.回覧などで育和の内部で方針などに
ばらつきがあると、お感じだと思いま
す。これからどのように進めていけば良
いとお考えでしょうか？

1.町会長に一任すべきだ 43

2.反対すべきだ 161 　

3. 経緯も計画案も、協定書案
もよくわからない。われわれ
にどういう影響があるのか、
しっかりした説明を聞いた上
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2.町会長や連合会長も重要な
ポイントでは町会や住民大会
で住民の意思を確認すべきだ
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